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Ⅰ アンケート調査の概要 

１ 調査の目的 

東彼杵町では、未来の東彼杵町をどのようなまちにしていくか、これからのまちづくりの進め方や

将来像を描く総合計画を策定し、様々な取り組みを行っています。本調査は、未来の東彼杵町をより

住みやすく魅力的なまちにするため、町民のみなさまの幅広い意見をおうかがいし、まちづくりに反

映するために実施しました。 

 

２ 調査概要 

項目  

調査対象者 
町内の小中学校に通う 

小学５、６年生・中学１～３年生 

調査期間 令和４年 10 月５日（水）～10 月 31 日（月） 

調査方法 ＷＥＢでの回答 

対象者数 292人 

有効回収数 240件 

有効回収率 82.2％ 

 

３ 報告書の見方 

◇回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表

においても反映しています。 

◇複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があ

ります。 

◇図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。 

◇図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

◇本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。  
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Ⅱ 調査結果 

問１ 通っている学校をお答えください。（○はひとつ） 

全体では、「東彼杵中学校」が 60.0％と最も高く、次いで「彼杵小学校」が 29.2％、「千綿小学校」が

10.8％となっています。 

 

問２ あなたの学年をお答えください。（○はひとつ） 

全体では、「中学１年生」が 23.3％と最も高く、次いで「小学６年生」が 20.8％、「小学５年生」「中

学３年生」が 19.2％となっています。 

学校別にみると、彼杵小学校では「小学５年生」「小学６年生」がそれぞれ 50.0％、千綿小学校では

「小学５年生」が 42.3％、「小学６年生」が 57.7％、東彼杵中学校では「中学１年生」が 38.9％、「中

学２年生」が 29.2％、「中学３年生」が 31.9％となっています。 

 

  

29.2 10.8 60.0 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）

彼杵小学校 千綿小学校 東彼杵中学校 不明・無回答
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0.0 

38.9 

17.5 

0.0 

0.0 

29.2 

19.2 

0.0 

0.0 

31.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）

彼杵小学校（n=70）

千綿小学校（n=26）

東彼杵中学校

（n=144）

小学５年生 小学６年生 中学１年生 中学２年生

中学３年生 不明・無回答
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問３ あなたの性別をお答えください。（○はひとつ） 

全体では、「男性」が 50.8％と最も高く、次いで「女性」が 46.7％、「わからない・答えない」が 2.5％

となっています。 

学校別にみると、彼杵小学校では「女性」、千綿小学校、東彼杵中学校では「男性」がそれぞれ最も高

くなっています。 

 

問４ あなたは、東彼杵町に「自分のまち」としての愛着を感じていますか。（○はひとつ） 

全体では、「やや愛着を感じている」が 58.3％と最も高く、次いで「とても愛着を感じている」が 31.7％、

「あまり愛着を感じていない」が 7.1％となっています。 

学校別にみると、すべての学校で「やや愛着を感じている」が最も高くなっています。また、彼杵小

学校では「とても愛着を感じている」が 40.0％とその他の学校と比べて高くなっています。 

 

  

50.8 

40.0 

65.4 

53.5 

46.7 

58.6 

34.6 

43.1 

2.5 

1.4 

0.0 

3.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）
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東彼杵中学校

（n=144）

男性 女性 わからない・答えない 不明・無回答
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26.9 

28.5 
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51.4 

61.5 

61.1 

7.1 

8.6 

7.7 
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0.0 

3.8 
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0.0 

0.0 
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全体（n=240）

彼杵小学校（n=70）

千綿小学校（n=26）

東彼杵中学校

（n=144）

とても愛着を感じている やや愛着を感じている

あまり愛着を感じていない 愛着を感じていない

不明・無回答
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問４で「とても愛着を感じている」「やや愛着を感じている」と答えた方におたずねします。 

問５ どのようなところに愛着を感じていますか。（あてはまるものすべてに○） 

全体では、「水や緑などの自然が豊かなところ」が 81.9％と最も高く、次いで「家や家の周りなど住

みごこちがよいところ」「歴史や文化が大切にされているところ」が 44.0％、「近所の人や地域の人がみ

んな仲が良いところ」が 42.6％となっています。 

学校別にみると、すべての学校で「水や緑などの自然が豊かなところ」が最も高くなっていますが、

彼杵小学校ではその他の学校と比べて低くなっています。また、彼杵小学校では「買い物や遊ぶ場所が

充実しているところ」、東彼杵中学校では「家や家の周りなど住みごこちがよいところ」「近所の人や地

域の人がみんな仲が良いところ」「歴史や文化が大切にされているところ」がそれぞれその他の学校と

比べて高くなっています。 

 

81.9 

44.0 

31.0 

42.6 

33.3 

12.0 

44.0 

38.4 

5.6 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

水や緑などの自然が豊かなところ

家や家の周りなど住みごこちがよいところ

学校だけでなく町の色々な場所で学んだり、遊んだり

できるところ

近所の人や地域の人がみんな仲が良いところ

年をとっても安心して暮らせそうなところ

買い物や遊ぶ場所が充実しているところ

歴史や文化が大切にされているところ

町外の人に誇れるようなグルメや名物、特産品がある

ところ

その他

不明・無回答

全体（n=216）
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クロス集計 
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    81.9     44.0     31.0     42.6     33.3     12.0     44.0     38.4      5.6      0.5

 彼杵小学校（n=64）     73.4     37.5     34.4     39.1     31.3     21.9     37.5     37.5      7.8       0.0

 千綿小学校（n=23）     87.0     34.8     39.1     34.8     30.4      8.7     26.1     34.8      8.7       0.0

 東彼杵中学校（n=129）     85.3     48.8     27.9     45.7     34.9      7.8     50.4     39.5      3.9      0.8

単位：％

 全体（n=216）

学
校
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問４で「あまり愛着を感じていない」「愛着を感じていない」と答えた方におたずねします。 

問６ 愛着を感じない理由はなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

全体では、「買い物や遊ぶ場所が少ないところ」が 79.2％と最も高く、次いで「学校だけでなく町の

色々な場所で学んだり、遊んだりできるところがないところ」が 33.3％、「年をとったら暮らしていく

ことが大変そうなところ」が 29.2％となっています。 

学校別にみると、東彼杵中学校では「買い物や遊ぶ場所が少ないところ」が 14件と最も高く、次いで

「学校だけでなく町の色々な場所で学んだり、遊んだりできるところがないところ」が 8 件、「年をと

ったら暮らしていくことが大変そうなところ」が 7件となっています。 

 

クロス集計 
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近所の人や地域の人とあまり仲が良くないところ

年をとったら暮らしていくことが大変そうなところ

買い物や遊ぶ場所が少ないところ

歴史や文化が大切にされていないところ

町外の人に誇れるようなグルメや名物、特産品がない

ところ

その他

不明・無回答

全体（n=24）
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3 3 8 2 7 19 0 3 3 3

 彼杵小学校（n=6） 1 0 0 1 0 3 0 0 0 1

 千綿小学校（n=3） 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1

 東彼杵中学校（n=15） 1 3 8 1 7 14 0 3 3 1

単位：件

 全体（n=24）

学
校
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問７ あなたが思う東彼杵町の自慢できるところ（自然や場所などのほか、モノや町の特徴などを

含めて）はなんですか。自由に書いてください。 

計 219件（91.3％）の回答があり、内訳は彼杵小学校が 64件、千綿小学校が 25件、東彼杵中学校が

130 件となっています。回答は原文のまま載せていますが、同一の回答のみまとめて件数で表示してい

ます。 

彼杵小学校（計 64件） 

うみがきれい 鯨がおいしい 

お茶 カステラ クジラが美味しい 緑がおおい 

静か  
鯨やお茶が美味しい 

お茶がおいしい（13 件） 自然がいっぱいある 

お茶がおいしい 茶々焼きがおいしい 自然がたくさんで住み心地がいい 

お茶がおいしい 緑がきれい 住んでるところが自

然がいっぱい 

自然がたくさん 町がきれい カステラやお茶など美

味しい物がある 

お茶が美味しい 自然豊かで綺麗 自然が多いこと。 

お茶クジラカステラや自然でいいし静かでいい 自然が豊かで、治安が良いところ。 

お茶畑がひろっがていてとても綺麗 自然豊かみんな優しい名産物などがおいしい 

カステラがおいしいところ 茶々焼が美味しい（４件） 

クジラ、お茶 

茶々焼きがおいしい、自然がたくさんで風景がいい、

みんながやさしくしてくれる（思いやりがある） の

どかでリラックス出来る、東彼杵町がテレビにでた 

クジラがたくさんとれる 
茶畑が綺麗 クジラがおいしい 仲里依紗さんの地

元 

クジラのから揚げが美味しい、山がきれい 長崎街道がある 魚が獲れるところ 

しぜんがきれい!! 特産品が多い 農産物が豊富  

ちゃちゃ焼き 特産物が有名 

ほとんどの人が挨拶をしてくれるところです。 彼杵の茶々焼き そのぎがわ 彼杵茶  

みかんがおいしい！（２件） 彼杵茶がおいしい（２件） 

みんな優しい 彼杵茶がおいしい！ 茶畑がきれい！（２件） 

花が大好きです。いろいろな花が好きです 彼杵茶がおいしい 景色が綺麗。 

学校のみんながやさしい 彼杵茶がさわやかでおいしいとこ  

魚が美味しい空気がきれい水美味しい 彼杵茶が日本一位で綺麗な所 

近所の人と親しみやすい 彼杵茶が有名  

空気がきれい 景色がきれい 

歴史が多い町だから（彼杵宿場や古墳などがあるから） 水や空気がきれいだから 山の幸や海の幸どちら

もあるから 茶市など人と関わりのあるイベントが多いから 風景がきれい（田園やお茶畑、水辺など） 公

害（うるさい音や匂い）がない  
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千綿小学校（計 25件） 

爬虫類が多い！遊ぶところがたくさん！自由な時間

が多い！ 
住みやすい街 

ちゃばたけがいっぱいある 住みやすくて移動手段にあまり困らないこと 

みんな助け合いをしているところ  龍頭泉のたきがきれい。近くに店がある 

やすらぎの里の水がきれい 千綿駅から見える夕日が綺麗（２件） 

海がきれい  千綿駅の夕焼けがきれい お茶が美味しい 

海がとてもきれい 近所の人同士が仲が良い イチ

ゴがおいしい 

千綿駅から見る夕日がきれい。川の水がきれい。水

がおいしい。食べ物に不十分がない。自然がきれい。

動物がいっぱいいる。自然がいっぱい。人が優しい。 

水が美味しい 緑がきれい 人が優しい 町民が仲

良い 気楽に過ごせる 色んな所で遊べる 

美味しい食べ物があること 自然が沢山ある 紅葉が

綺麗 

高い所からの景色がきれい！ 茶々焼きがおいしい（２件） 

自然がいっぱいある 空気が新鮮でおいしいこと。 

自然がきれい  夕日がきれい（３件） 

自然に囲まれているから 
夕日がきれい カステラがおいしい 千綿川の水が

きれい  

 

東彼杵中学校（計 130件） 

・お茶がすごくおいしい ・山の風景がすごくきれい 山からの景色がいい  

・彼杵茶、クジラがおいしい ・自然豊か ・お茶時

期のお茶畑の香り 

山と大村湾に囲まれていて二つの自然を同時に楽し

むことができる 

４年連続日本一のお茶がおいしい 自然 

ＪＲ大村線が通っている駅が２駅ある（千綿駅、彼

杵駅） 

自然があり、動物（猫など）もたくさんいて、どん

な生き物でも住みやすい環境がいいなと思います 

あいさつし合えるところ。地域の人がたってくれて

いること 
自然がきれい 

エアドッグが学校にある 自然がたくさん 景色がきれい 

お茶（５件） 自然が多い（３件） 

お茶 自然 自然が豊か 

お茶 竜頭泉 air dog がある 自然が豊か 古くからあるものが多くある 

お茶、景色がきれい 自然が豊かできれい 

お茶がおいしい（15 件） 自然の山や川がきれい 

お茶がおいしい 緑がきれい 人が優しい 人が温かい 

お茶がおいしい あった人にあいさつ 人が元気 

お茶がおいしい 海がきれい 緑がいっぱい 人が優しい（２件） 

お茶がおいしい 山や海がとってもきれい 人が優しい お茶がおいしい 自然豊か 

お茶がおいしい 大村湾がきれい  人の暖かさと自然が自慢 

住み心地が良い 人が優しい 海や山がきれい ちゃんぽんがおいしい 
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東彼杵中学校（計 130件） 

お茶がおいしい 地域の方々が優しく、安心して暮ら

せる 
水がきれい 

お茶がおいしい 緑が多い  千綿駅  

お茶がおいしい。景色が綺麗。 千綿駅からの景色 

お茶がおいしい・川がきれい 千綿駅からの夕日 空気がきれい 

お茶が日本一！（２件） 千綿駅に二つ星 4047 が止まる 

お茶が日本一で美味しいところ 川がきれい あいさつをしたら、返事をしてくれる 

お茶が日本一をとった事がある 川が綺麗なところ 

お茶が美味しい クジラが美味しい 川や海、山があってとても自然豊か！ 

お茶が美味しい。 緑が沢山あって綺麗。 大村湾でみられる夕日 

お茶が有名なところ（２件） 地域の方々と話せるところ 

お茶だけはおいしい 茶々焼き  

お茶やくじらなど他にもたくさんの特産品があるこ

と。 

茶々焼きがおいしい。 遊べる公園や川竜頭線などが

ある 

お茶のソフトクリームが美味しい 仲がいい 

お茶と魚がおいしい 特産品が多い、彼杵茶が日本一になったことがある 

くじら お茶 古墳がある 道の駅とかがある所 

クジラ、彼杵茶が美味しい  道の駅に売ってある鶏皮 

クジラがおいしい 特にない（３件） 

くじらやお茶がおいしい。 海や夕陽がきれい 伝統の文化がある。 川や山がきれい。 

どこからでも景色がいい 彼杵茶がおいしい（２件） 

ひとのやさしさ  彼杵茶がおいしい 自然が豊かな町 人が優しい 

みかんがおいしい 彼杵茶がおいしい 緑がたくさんある 

みんな仲がいい 彼杵茶がおいしい・景色が綺麗 

安心して暮らせる 海がきれい 彼杵茶上手い 

家から見える景色が綺麗。星も綺麗。 遊べる場所がたくさんある 

海がある 夕日がきれい（３件） 

海がきれい（４件） 夕日がきれい。 地域の人々がやさしい。 

海がきれいで夕日がよく見える 自然豊かで、人も優

しい 
夕方の帰るときの空が綺麗 

海から見える夕日がきれい 夕方の景色が綺麗 

魚の種類が多く海がきれい！チェーン店がある自然

が多い 
夕陽 

空気がいい 緑があるところ 

空気がきれいで美味しくて優しい 緑がきれい 

景色が綺麗 緑がたくさんあるところ 

交通アクセスが良い 歴史があり様々な特産品がある所 
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問８ あなたは中学や高校を卒業しても、東彼杵町に住みたいと思いますか。（○はひとつ） 

全体では、「東彼杵町以外にも住んでみたいが、戻ってきたい」が 44.6％と最も高く、次いで「わか

らない」が 31.3％、「住み続けたい（住んでみたい）」が 13.3％となっています。 

学校別にみると、すべての学校で「東彼杵町以外にも住んでみたいが、戻ってきたい」が最も高くな

っています。また、千綿小学校では「住み続けたい（住んでみたい）」が 26.9％とその他の学校と比べ

て高くなっています。 

 

問９ あなたは将来、どこで働きたいですか。（○はひとつ） 

全体では、「東彼杵町に近いほかのまちで働きたい」が 50.0％と最も高く、次いで「東京や海外など

東彼杵町から離れたほかのまちで働きたい」が 40.0％、「東彼杵町で働きたい」が 9.6％となっていま

す。 

学校別にみると、すべての学校で「東彼杵町に近いほかのまちで働きたい」が最も高くなっています。

また、千綿小学校では「東彼杵町で働きたい」が 23.1％とその他の学校と比べて高くなっています。 

  

13.3 

17.1 

26.9 

9.0 

44.6 

44.3 

38.5 

45.8 

10.8 

4.3 

7.7 

14.6 

31.3 

34.3 

26.9 

30.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）

彼杵小学校（n=70）

千綿小学校（n=26）

東彼杵中学校

（n=144）

住み続けたい（住んでみたい）

東彼杵町以外にも住んでみたいが、戻ってきたい

住み続けたくない（住みたくない）

わからない

不明・無回答

9.6 

10.0 

23.1 

6.9 

50.0 

52.9 

53.8 

47.9 

40.0 

35.7 

23.1 

45.1 

0.4 

1.4 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）

彼杵小学校（n=70）

千綿小学校（n=26）

東彼杵中学校

（n=144）

東彼杵町で働きたい

東彼杵町に近いほかのまちで働きたい

東京や海外など東彼杵町から離れたほかのまちで働きたい

不明・無回答
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問 10 あなたは将来、どんな職業につきたいですか。 

計 216件（90.0％）の回答があり、内訳は彼杵小学校が 61件、千綿小学校が 25件、東彼杵中学校が

130 件となっています。回答は原文のまま載せていますが、同一の回答のみまとめて件数で表示してい

ます。 

彼杵小学校（計 61件） 

保育士です。 小さい子供をお世話したいからです。 看護師…色んな障害の人のお世話をしてあげたい 

ＣＭなどの仕事がしたい 看護師（２件） 

イラストレーター 研究者になりたい 

おじいちゃんのお世話やおばあちゃんのお世話をす

る仕事につきたいです  

自分の好きなことを職業にしたい それ以外はまだ

決まってない 

お店の店長 工業などで働きたい 

お年寄りや小さい子供のお世話をする仕事 工事さん、サッカー選手 

お母さんが家族が困らない職業  自然に関係する職業につきたい。 

ゲーマー 自動車を作る仕事 

けんちくか 公務員 

サッカーの日本代表になってみたい。 自由にしたい 

デザイナー 特にジュエリーデザイナー 車系(Ｆ１レーサー、車屋） 

スポーツトレーナー デパートとかがある近くに住

みたい 

獣医になってたくさんの動物を助けたい 動物が嫌

がらないような薬を作りたい。 

ドッチボール女子日本代表になりたい（ドッチボー

ル関係）  
小児科の病院を作って地域の人達に恩返しがしたい 

ナイチンゲールさんのように看護師になりたい 女優になってテレビにでたい 

ないです。（２件） 人が笑顔になるようなパティシエになりたい 

プログラマー（３件） 税関職員 

ボート選手 全国から注目されるお茶農家 

まだない（２件） 博士虫 

まだ決まっていません。  電車の運転士になりたい 

まだ決めてないけど九州からは出ていく( ＾∀

｀ )！ 

通訳さん ほかの国の人と交流したい 人や自分のた

めになることをしたい 

みんなの期待に応えられる職業につきたい。 美容師（２件） 

みんなの役に立つ仕事。（２件） 漫画家 

医療関係に入って患者さんに安心してもらえるよう

な人になりたい！ 
友だちと楽しくできる。 

音楽関係か動物関係の仕事に就きたいです 薬剤師 

海外に住み会社を経営したい 薬剤師や国家試験を受けるもの 

楽しい職業に就きたい（サッカー）など 優しい保育士になりたい 
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千綿小学校（計 25件） 

和菓子を作ってみたい。 自由に働けるところ 

爬虫類カフェをやりたい 消防士 

あまり考えていませんでした 世界一の会社を作ること。  

ゲームかんけい 生き物に関係する仕事、動物園の飼育員など 

すぐに仲が良くなる職業につきたい 動画配信者「ユーチューバー」 

とくにありません。 動物園の飼育。 学校の教師。 

プログラミングができる仕事をしてみたい。 特にありません。（２件） 

まだ決めていない！ 飛行機のパイロット 

薬剤師、宇宙飛行士、好きなアニメのグッズをたく

さん買いたい 

服のデザイナーになりたい 絵を描く仕事につきた

い 

わからない 美容師をしてみたい 

家の農業を継ぎたい 保育士 

絵を描く仕事、漫画家 自衛隊(空) 

ミュージッククリエイター 水族館の飼育員 自然環境愛護団体 SDGs の取り組みをしている人達 

 

東彼杵中学校（計 130件） 

料理屋 給料がたくさんもらえる職業 

ペットショップの定員さん 魚屋 

・小学校、中学校どちらかの学校の先生 教師（２件） 

ＩＴ関係 金がたくさん稼げるところ 

ＩＴ系の職業やＰＣを使った仕事  銀行 

イラストを描いたりする職業につきたい 警察官  

インテリアや建築に関係する職業に就きたい。 決まっていない（７件） 

エンジニア 建築科 

お茶屋さん（２件） 公務員 

カフェで働いてみたい 工業デザイナー 

ケーキなどを作って、みんなを笑顔にしたい。 工業系の仕事をしたい 

ケーキを作ること 考え中 

サラリーマン 国連 

スクールカウンセラー 困っている人や悩んでいる

人の力になりたい。 

・昆虫の研究者か鉄道マン・沢山の彼杵の電車を見

てみたい 

スポーツの仕事 今はない（２件） 

スポーツ関係の仕事 子供に関わることができる仕事 

セラピードッグトレーナー 人も動物も助けられる

仕事をしたい。 
事務などコンピューターを使う仕事がしたい 

テレビ・ラジオ関係の仕事 事務の仕事 

トリマー 自衛隊 

ないです（２件） 自分の力を発揮できる仕事 
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東彼杵中学校（計 130件） 

ニトリ会社に入りたい 収入が安定した職業に就きたい 

ネイルをしてみたい 初生雛鑑定士 

バスケットボール選手 助産師（２件） 

バスケ選手、スポーツドクター 助産師 大切な命を引き取る 

パン屋 商業系の仕事に就きたい 

ブライダルコーディネーター 小学校教師 

プログラマー 小説家・ユーチューバー 

プログラムしてアプリを作るような職業 消防士 

プロサッカー選手（２件） 乗り物の整備士 

プロバスケ選手になりたい 乗り物関係 野球選手 

プロ野球もしくはプロソフトボール選手 人が喜ぶこと 

プロ野球選手に俺はなる 人の役に立つ仕事 

まだ決まっていない（３件） 人を助ける仕事 

マネージャー ヘアスタイルの人 裏方 人を笑顔にすることをしたい 

メイクアップアーティスト 人を笑顔にできる仕事 

よくわからない（２件） 人口密度が多い町で板前をして店を開きたい！ 

医師 獣医 水族館の飼育員 

医師、人助け 声優、絵師 

医者 設計の仕事をしてみたい。 

医療関係者 設計士 

医療系の職業に就きたい 足が不自由な人を助ける仕事 

医療事務などの事務関係 大工（２件） 

一級建築士 大人になりたい 

映画を作りたい 中学生の教師になって英語を教えたい！ 

家を建てたい 通訳 

海上自衛隊 動物に関わる職業 

絵を描く仕事や、美容師  動物の飼育員 

学校の先生（ろう学校や普通の学校まで） 特にない 

看護師 ウエディングデザイナー 美容師 

看護師 人を助ける仕事など 物を作る仕事 

看護師、福祉関係 保育士（３件） 

看護師か薬剤師  保育士 美容関係  

看護師になってたくさんの人を笑顔にしたい。 
保育士になりたい。卒業した「山田子供園」で働き

たい。 

規約結婚マスター 秘書 野球をしたい 

起業する 野球選手 救急救命士 

薬剤師（２件）  



14 

問 11 仕事を選ぶときにどんなことが大切だと思いますか。（○は３つまで） 

全体では、「自分のやりたいことができる仕事であること」が 77.9％と最も高く、次いで「働く場所

の雰囲気が良いこと」が 57.5％、「長く続けられる仕事であること」が 56.3％となっています。 

学校別にみると、すべての学校で「自分のやりたいことができる仕事であること」が最も高くなって

います。また、彼杵小学校では「自宅や会社以外の場所でも仕事ができること」、千綿小学校では「自分

のやりたいことができる仕事であること」、東彼杵中学校では「働く場所の雰囲気が良いこと」「長く続

けられる仕事であること」がそれぞれその他の学校と比べて高くなっています。 

 

クロス集計 

  

77.9 

42.5 

57.5 

56.3 

12.1 

15.0 

4.6 

1.3 

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分のやりたいことができる仕事であること

給料が高いこと

働く場所の雰囲気が良いこと

長く続けられる仕事であること

休みが多いこと

自宅や会社以外の場所でも仕事ができること

その他

わからない

不明・無回答

全体（n=240）

自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が
で
き
る
仕

事
で
あ
る
こ
と

給
料
が
高
い
こ
と

働
く
場
所
の
雰
囲
気
が
良
い
こ
と

長
く
続
け
ら
れ
る
仕
事
で
あ
る
こ
と

休
み
が
多
い
こ
と

自
宅
や
会
社
以
外
の
場
所
で
も
仕
事

が
で
き
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

    77.9     42.5     57.5     56.3     12.1     15.0      4.6      1.3       0.0

 彼杵小学校（n=70）     72.9     31.4     50.0     52.9     12.9     24.3      2.9      2.9       0.0

 千綿小学校（n=26）     88.5     46.2     53.8     42.3     11.5     11.5     11.5      3.8       0.0

 東彼杵中学校（n=144）     78.5     47.2     61.8     60.4     11.8     11.1      4.2       0.0       0.0

単位：％

 全体（n=240）

学
校
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21.7 

33.3 

42.5 

38.3 

25.8 

42.9 

6.7 

17.5 

25.8 

14.2 

10.8 

0.0

0% 20% 40% 60%

お店を出したり、自分がやってみたいことに挑戦できること

働きたいと思えるしごとが増えること

飲食店や遊べる場所など、若い人が集まれる場所が増えること

こどもを育てやすいまちにすること

高齢者や障がいのある人が安心して暮らすための支援があること

大型ショッピングモールなどの買い物ができる場所が増えること

ネットショッピングや遠くに住む家族とオンラインで会話できるようにするなど、いろ

いろなサービスがデジタル化され、大きなまちから離れても不自由なく暮らせること

東彼杵町ならではのものがあり、全国の人にまちの名前を知ってもらうこと

まちの自然や景色、まちなみが守られること

若い人たちの考え方やアイデアがまちづくりに生かされること

ボランティアの活動など、地域に住む人々の力を生かした取り組みを進めること

不明・無回答

全体（n=240）

問 12 若い人たちが東彼杵町に住み続けたり、一度離れても戻ってきたいと思えるまちにするた

めにはどのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

全体では、「大型ショッピングモールなどの買い物ができる場所が増えること」が 42.9％と最も高く、

次いで「飲食店や遊べる場所など、若い人が集まれる場所が増えること」が 42.5％、「こどもを育てや

すいまちにすること」が 38.3％となっています。 

学校別にみると、東彼杵中学校では「こどもを育てやすいまちにすること」「大型ショッピングモール

などの買い物ができる場所が増えること」、千綿小学校では「まちの自然や景色、まちなみが守られるこ

と」、東彼杵中学校では「飲食店や遊べる場所など、若い人が集まれる場所が増えること」がそれぞれ最

も高くなっています。 
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クロス集計 

 

  

お
店
を
出
し
た
り

、
自
分
が
や

っ
て
み
た
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と
に
挑
戦
で
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た
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ご
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増
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れ
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ま
ち
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ど
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増
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る
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ッ
ピ
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オ
ン
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よ
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す
る
な
ど
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い
ろ
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サ
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ス
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ジ
タ
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化
さ
れ

、
大
き
な
ま
ち

か
ら
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れ
て
も
不
自
由
な
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暮
ら
せ
る
こ
と

東
彼
杵
町
な
ら
で
は
の
も
の
が
あ
り

、
全
国
の
人
に
ま
ち
の
名
前
を
知

っ
て
も

ら
う
こ
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ま
ち
の
自
然
や
景
色

、
ま
ち
な
み
が
守
ら
れ
る
こ
と

若
い
人
た
ち
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考
え
方
や
ア
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デ
ア
が
ま
ち
づ
く
り
に
生
か
さ
れ
る
こ
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ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の
活
動
な
ど

、
地
域
に
住
む
人
々
の
力
を
生
か
し
た
取
り
組
み
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進
め
る
こ
と

不
明
・
無
回
答

    21.7     33.3     42.5     38.3     25.8     42.9      6.7     17.5     25.8     14.2     10.8       0.0

 彼杵小学校（n=70）     20.0     37.1     31.4     38.6     25.7     38.6      5.7     14.3     30.0     17.1     14.3       0.0

 千綿小学校（n=26）     26.9     26.9     34.6     23.1     34.6     34.6      3.8     11.5     53.8      3.8     19.2       0.0

 東彼杵中学校（n=144）     21.5     32.6     49.3     41.0     24.3     46.5      7.6     20.1     18.8     14.6      7.6       0.0

単位：％

 全体（n=240）

学
校
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問 13 あなたは、東彼杵町の「まちづくり」について、住んでいる人と町（行政）は、どのくらい

協力していると思いますか。（ひとつだけ○） 

全体では、「町と住んでいる人が協力しながら、一緒になってまちづくりを進めている」が 39.2％と

最も高く、次いで「わからない」が 34.2％、「町が手助けをしながら、住んでいる人たちが積極的にま

ちづくりを進めている」が 13.8％となっています。 

学校別にみると、大きな違いはみられません。 

 

問 14 あなたは、東彼杵町の「まちづくり」の取り組みや活動などに、参加したいと思いますか。 

（ひとつだけ○） 

全体では、「参加したい」が 66.3％と最も高く、次いで「参加したいとは思わない」が 24.2％、「参加

している」が 9.2％となっています。 

学校別にみると、彼杵小学校では「参加している」が 4.3％とその他の学校と比べて低くなっていま

す。 

  

13.8 

11.4 

11.5 

15.3 

39.2 

40.0 

38.5 

38.9 

11.7 

8.6 

15.4 

12.5 

34.2 

38.6 

34.6 

31.9 

1.3 

1.4 

0.0 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）

彼杵小学校（n=70）

千綿小学校（n=26）

東彼杵中学校

（n=144）

町が手助けをしながら、住んでいる人たちが積極的にまちづくりを進めている

町と住んでいる人が協力しながら、一緒になってまちづくりを進めている

住んでいる人も協力しているが、町が積極的にまちづくりを進めている

わからない

不明・無回答

9.2 

4.3 

11.5 

11.1 

66.3 

70.0 

69.2 

63.9 

24.2 

24.3 

19.2 

25.0 

0.4 

1.4 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=240）

彼杵小学校（n=70）

千綿小学校（n=26）

東彼杵中学校

（n=144）

参加している 参加したい 参加したいとは思わない 不明・無回答
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問 15 もしあなたが町長だったらどんなまちづくりをしたいと思いますか。アイデアや意見があ

りましたら、自由にお書きください。 

計 178件（74.2％）の回答があり、内訳は彼杵小学校が 54件、千綿小学校が 23件、東彼杵中学校が

101 件となっています。回答は原文のまま載せていますが、同一の回答のみまとめて件数で表示してい

ます。 

彼杵小学校（計 54件） 

１，みんなが楽しく，くらせるようにしたい ２，みんなびょうどうにくらせるようにしたい ３，そのぎ

の土地をもう少し広くしたい 

いい街にしたい 

いじめがないまちにしていく 

お年寄りも若い人もこの町に住んで良かったと思えるような町や、海がきれいで自然豊かな町を作りたい

です。  

ゴミが少なくて、たくさんの人が優しくて、自然豊かな町作りにしたい 

ゴミ拾い、みんなでラジオ体操 

ショッピングモールなどを増やして、みんなが暮らしやすい環境にし、町づくりや地域の活動で人との関

わりを深めながら町をより良くする。 

スターバックスやイオンモールやゲームセンターなど大村にいちいちいかなくていいように作りたい 

たくさんの人が安心して暮らせる場所にしたい。 

たくさんの人が楽しく安心してすめる 

デパートをつくる。 

どんな人でも安心して暮らせる町 

ない（２件） 

にぎやか 

まちを大切 

みんながいい人で自然のいい町づくりをしたいと思います。 

みんなが安心して暮らせる町 

みんなが快適に過ごせて人口が増え続ける 

みんなが楽しめるように楽しめる所をもっと作りたい。 コンビニなどみんなが使うところなどをもう少し

作りたい。 ほかの県の人や他の国の人などが来たくなるようなまちづくりをしたい。 

みんなが住みやすく、自然沢山の町 

みんなが住みやすくするまちづくり。 

みんなが仲良しで協力できるようなまちづくり 

みんなで助け合い、他の国や、他の市 街の人がいいと思える町 

もっとお店を増やし若い人もすもうと思ったり高齢者が遠くまで行かないでいいようにしたい 

街の人がスポーツがもっとできるようにする・ショッピングモールを作る・公園を作る・テーマパーク・

ドンキホーテを作る 

観光客が多くて綺麗な町にしたい 

気軽に住めて、お店なども充実した 
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彼杵小学校（計 54件） 

気持ち良く住みたいからボランティア活動 

今、東彼杵町にある豊かな自然を、環境問題などから守れるように、まちづくりをしたい。 

子供から高齢者の人までたくさんの人が安心している暮らしていける所 

自然がいっぱいで高齢者や障害の人でも楽しく住めてどんな人でも楽しいと感じるまちづくり 

自然が豊かな町（２件） 

自然と触れ合いながら誰でも安心して楽しく暮らせるような町。 自慢出来る町。 

自然を残しつつ大きな建物や買い物できる場所を増やす 

自然豊かなまちづくり 

若い人たち～高齢者の人が住みやすい街を作りたい モールなどテーマパーク等 

若い人などが行きたいと思えるようなにぎやかな街 

足湯など、旅館などを作る 

大音琴郷、小音琴郷に、コンビニエンスストアを作る。もっと安全な街にする。（主に、道路の舗装、地域

の安全見守り、地域の交流会）などなどをして、東彼杵町の、全体を、いまの日本に遅れないようにほか

の県との歩調を合わせつつ、昔ながらの、行事なども大切にする。そんな街づくりをしたいです。  

大型ショッピングモールなどをつくる 

誰でも平等に暮らせる町作り 

町の人が暮らしやすいまちづくりをしたい 

町民の声を取り入れたまちづくりをしたい 

田舎だから周りにすぐに行ける若者がいくお店がないから、大きな建物を建てたり古いお店をリフォーム

したりお店を増やしたりすることです。 

特産品が有名なまちづくりにしたい。 

彼杵の自然を守りながら、若い人が魅力に感じる働く場所、子育てなどをしやすくする 

暮らしやすい街づくり 

暮らしを便利にしたい（店とかショップモール） 遊ぶ場所（レジャー施設）などを作る これらで儲けた

金で町をもっとよくしていく 

友達などとたくさん遊べるところを作りたい 不自由なく暮らせる町 町の人が仲良く暮らせる町  

良い町にしたい 

緑を豊かにする 

歴史や自然、特産物が多い町なので小さい子供なども参加しやすいように彼杵町に関するクイズやスタン

プラリーなどで実際に見どころを見て回ったりポスターやサイトなどで彼杵のことを PR する 
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千綿小学校（計 23件） 

1 週間に 1 回ごみひろいをする  

ショッピングモールを１つ建設する 

スーパーマーケットが増えてほしい（遠いところに行かなくて済むから） 

どんな年代でも住みやすい町にしたい お祭りがたくさんある町にしたい 

みんなが協力し合って助け合いをしていく 町づくりをしていく 

みんな助け合い出来る町にしたいです。  

ゆたか 

わからない 

海がよく見えるところに人が集まるような場所を作りたい。でかいショッピングモールを作りたい。 

楽しい生活 

環境がいいところ 

高齢者が住みやすいまち 

今ある学校側が 1 人１人配っているｐｃはもとはコロナで家でリモートできるように配ったのに、結局ア

プリ代がかかる、そのリモートをするためのアプリの月にかかるお金が高い。などいったことを言って、

結局はただの調べ用ｐｃになってこれじゃパソコン室に行って調べた時と一緒です。だから僕が町長だっ

たらアプリ代払って、Wi-Fi つけてない家庭には Wi-Fi１年貸しますよみたいなことやって、リモートを開

始させますね。今の状態じゃｐｃ配った意味ないんですから。 

子供が遊べる場所が多いまち 

子供たちがすくすく育つ街にしたい。 高齢者に優しくする街にしたい。 仕事に不十分がないようにした

い。 

子供たちからお年寄りまで平和に不自由なく暮らせるような街づくりにしたい 貧民がいない平等の東彼

杵町を作りたい 

自然を守る 

自然豊かな、まちづくりにしたいです。 

住んでいる人が幸せになれる町をつくりたい 千綿は病院が少ないから病院を増やしたい 若い人もいるか

ら買い物できるところを増やしたい スーパーマーケットが無いからスーパーマーケットをつくりたい 

町の雰囲気が良い町にしたい。 自然や文化を大切にしたい。 

東彼杵しかないものを大切にする 

東彼杵町は失礼ですが、人口が余り少ないから、ほかの地域の人たちも気軽に来られるような街づくりを

したい。 

遊園地を作りたい 
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東彼杵中学校（計 101件） 

特にない（11 件） 

わからない（３件） 

・ＩＴ化を進める ・イベント事を増やす 

・高齢者も大切にするのはもちろん、子育てがしやすい環境づくりが大切だと思う 

・住みやすさと立地の良さをＰＲする ・新たな強みを作る。 

Youtube でＰＲして再生回数を稼ぐ 

イオンを作る 

お店をたくさんつくる 

お店を立てる 

この町が良い街だと思わせるため体験活動を多くする 

この町の奇麗なところなどが聞いたり出来るところを作る。 

ごみがおちてない街にしたい 

ゴミが一つもなく、仲良しで協力し合える町。  

ショッピングが気軽にできるお店をつくる（イオン程大きくなくてもよい） 

ショッピングモールなどをつくる 

たくさんの大型ショッピングモールなどが増えたらいいともいます 

どの年代の人も楽しく過ごしやすいと思う場所 

バスケットボールを作る 

ふるさと納税 岡田伊一郎をぶっこわーす 

ボランティア活動を増やす 

みんなが安全で楽しく過ごせるようにすること。 買い物がすぐにできるように買い物できる施設を増や

す。  

みんなが過ごしやすいまちづくり 

みんなが協力していい町にしていく。 

みんなが幸せになれて不自由のない 

みんなが住んでて楽しいと思えるような町 

みんなの楽しめる施設 

みんな明るく過ごす 

もう少し、店を増やす 

もっと動ける施設を作って楽しんでもらう 

もっと遊べる場所を増やしたい 

安心して過ごせる町にする 

違う県の人が来たいと思える  空き家を壊して土地を増やす 

飲食店を増やして街を盛り上げたい 

学校の中を綺麗にする。 

楽しい 

楽しい所 

楽しい町 歴史を大切にする 
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東彼杵中学校（計 101件） 

活気のある町づくり 

観光客を増やすという目標よりも町民を第一に考えた計画で町民以外の買い物客なども訪れやすいような

まちづくりをしたい 

観光地を作る 

空いている土地になにかみんなが遊べるところを作る 

空き家を減らし、少しでも多く土地を増やす 

空地とか使わない場所を使ってお店を出したりして若い人たちが来たいと思えるような街づくりをした

い。 

高校を作る 

高齢者に優しい町をつくりたい  

使われていない土地がたくさんあるからその土地を使って、人が集まれる場所を作ったり、インターネッ

ト環境を整えた（Wi-Fi など）学習室などを作り、学力が上がるようにする 

子育てをしている人や障がい者、働く人にとって働きやすい環境があるまちづくりをしてみたいなと思い

ます。 

自然いっぱいの平和な町 

自然がきれいなまちづくりをしたい 

自然のスポット使って、サファリパークのように、動物を観察できるようにしたり、都会ではできないよ

うな観光地を増やしていく。 

自然を大切にし、子供から高齢者まで安心して過ごせるような町にする。 

自然豊かな町（２件） 

自分の意見だけでなく周りの意見も取り入れる。 

若い人がたくさん来るように遊び場や飲食店やバイトや仕事ができるショッピングモールなどをつくって

若者を彼杵の町に残していく 

若い人の意見をどんどん取り入れ活気であふれる街 

若い人を集めるために、オシャレなカフェなどを作る。 

若者から高齢者まで利用しやすいいろんな種類の店舗を作る 

若者が多く来るような町づくり 

若者の住みやすいところにする 

住みやすいまちづくり  

住みやすいように学校や町の整備をする 

住みやすい移住サービスの充実 ショッピングモール 建造物がおおく狭く感じるから広い道路や場所を作

ってみる。  

少子高齢化を防ぐために若い人たちが集まるような遊べる場所や生活しやすいようにお店を増やす 

障害を持つ方などが安心して過ごせる町 

他の市や県に町のパンフレットやホームページを提示し若い人の人口も増やす政策 

大きいショッピングができる 

大きなお店をつくる 
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東彼杵中学校（計 101件） 

大型ショッピングモールを作る。スポーツ店を作る。天然芝・人工芝のグラウンドを作る。学校を外だけ

綺麗にするだけではなく、中もきれいにする。海を綺麗にして、泳げるようにする。ミニ四駆ができる施

設を作る。祭りを増やす。祭りの屋台をもっと豪華にする。（例）佐世保みたいなやつ。  

大型のスーパーやお店を立てる 小さな子供が遊べる公園を作る 

大村、福岡など遠く離れたところに行かなくていいように 東彼杵にも大きいショッピングモールを造る。 

誰もが住みやすい街作りをしたい 

誰もが住みやすく、安心できる町 

茶市や花火大会のほかに、世界中の文化が楽しめるなど、幅広い人々が楽しめるイベント 

町の人にどんな街にしたいか聞いてみる。 

町外の人がきて住もうと思えるまちにする。 

町民全員が満足して暮らせるような町になるように まちづくりをしたい。 

店を増やす 

田んぼが多いと思ったから、すこし田んぼをなくしてそこにお店をつくる。 

都会からたくさんの人が住みたいと思える 

東彼杵町の魅力がわかるまちづくり  

道を広くする。 

道路の整備 

買い物できる場所がもっと増えてほしい 

便利で活気的な町にしたい 子育て世代が生きやすいまちにしたい 

毎日安心して楽しく過ごせる町 

遊びの場をもっと設ける 

緑を残しながら子供たちが過ごしやすい街 （公園など） 東彼杵町は利便性がいいので企業の誘致をした

りしてみたいです。 

綺麗 
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